

С 18 июля по 19 сентября 2016 года в Кузбассе проводится ежегодный соцопрос с применением информационных технологий об оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и предприятий, оказывающих услуги населению.

Опрос проводится на сайте областной администрации и муниципалитетов и призван оценить эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления.

Также опрос поможет определить степень удовлетворенности сельского и городского населения деятельностью руководителей организаций и учреждений, осуществляющих оказание услуг населению в территориях.

Критерии оценки - качество автодорог, транспортного обслуживания и жилищно-коммунальных услуг.

Для участия в исследовании необходимо зайти в раздел «Оцените эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления» (<http://www.ako.ru/opros/socopros.asp>), выбрать территорию, критерии оценки и вариант ответа.

Участниками опроса могут быть граждане в возрасте от 18 лет и старше.

Результаты будут использованы в обобщенном виде при разработке предложений по повышению эффективности работы муниципалитетов, дорожников, транспортников, коммунальщиков.